

聯邦撥款二百萬在計劃文化中心樓旁興建華埠美化公園

(電訊)此間中華文化中心，經兩年多的努力，不斷與聯邦政府商討，謀求撥款資助，為華人社區在計劃興建文化中心大樓地址之側旁，興建公園和人工湖的理想，昨天終於實現。

昨五月二十一日，雲中區國會議員司法部長巴斯福，雲東區國會議員李儒棟，頃士威區國會議員西馬賀，在約翰亨利公園舉行儀式，代表城市事務部正式宣佈聯邦政府撥助六百萬元於雲埠之四項興建計劃之分配額。

其中一項由李儒棟議員代表宣佈。

撥款二百萬元為在假溪以東，興建一花園之用，作為發展該區計劃之一。

上議院主席布魯·市長胡烈治及接受該數項援助的有關單位的負責人均出席。

中華文化中心主任梁魁華和設計組主任韋業祖也應邀攜同中華文化中心整個建設計劃之模型參加宣佈儀式。

當李議員宣佈上述之資助時，特意向記者們及與會者解說中華文化中心整設計之興建公園計劃為很好的一個，甚合符改善城市環境示範工程之要求。他盼望將來此公園之建成，能與目前由聯邦及市政府正在進行發展假溪以西之龐大，而且十分成功的建設同樣是政府致力改善市中心之環境，使其有生機的一個突出例證。

韋業祖並附帶說明政府向無撥款資助興建中心建築物之類的條例，而這六百萬元亦不是這種用途的。

他表示建大樓或社區中心可循其他途徑申請援助。

他說此次撥款二百萬元之興建計劃，將使華埠鄰近美化，不論對華埠、華人社區或所有市民都有莫大裨益。

市長胡烈治講話時也作同樣表示，他認為中華文化中心的興建計劃，是一個發展該區，美化該區之理想的計劃，也希望省政府也相應作出貢獻，使這理想實現。

設計組主任韋業祖答了記者們提出的一些問題。

隨後中華文化中心主任梁魁華博士致詞感謝聯邦政府，城市事務部長以及上述各議員和市長的帮助。

設計組主任韋業祖答了記者們提出的很多問題。

中華文化中心之興建計劃，先前得到市府撥出興建大樓所需之地皮，現又獲聯邦政府之援助，莫不稱慶。但對省政府之遲遲不作表示甚為關注云。

華僑之聲聯誼會辦幼齡兒童填色比賽

(電訊)華僑之聲聯誼會主辦之一九七七年兒童填色比賽，由五月廿三日(星期一)開始，在李察街八〇八號該會會址及良友圖書公司，有圖畫備案，凡年齡十二歲或以下之男女兒童，均可參加，獲選為冠軍者，將獲獎華僑之聲大獎，元八好名流一元八。

日期為六月廿日，凡參加者需於該日前父回華僑之聲聯誼會(李察街八〇八號)，費用全免，歡迎兒童參加。

迪士尼國旅行團兒童來回券一張，截止

兩家春一元八回春妙手一元八錢女人一元八魔之吻一元八。

風流幹探一元八浪子一元八角太子尋春一元八龍與虫一元八。

舞女一元八回春妙手一元八錢女人一元八魔之吻一元八。

都城洪門民治黨達權社仝人敬約

CHINESE FREEMASONS
436 Dundas Street West
Toronto, Ontario M5T 1G8

雲高華新書局

▲新到潮流男女愛情小說▼

兩家春一元八回春妙手一元八錢女人一元八魔之吻一元八。

風流幹探一元八浪子一元八角太子尋春一元八龍與虫一元八。

舞女一元八回春妙手一元八錢女人一元八魔之吻一元八。

實業投資汽車保險房屋燕梳有限公司

Success Realty Ltd.
REAL ESTATE and INSURANCE

450 MAIN STREET VANCOUVER
伍澤潭英秀事務所

辦事處電話：682-5284

Autoplant

● 緣街四五〇號。
承接辦理各項燕梳
汽車保險轉換車牌
公價保費服務安善
良好無過駕駛人員
保費可獲折扣優待
△特別介紹△

△一九七四年四月東，近蘭飛街學校和巴士，式年半觀屋一間，兩廳三睡房，面積一千五百平方尺，土庫全部完成，有內門戶出入，滿足的追求一元八。

<p